

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Иголкина Ивана Сергеевича «Экономическая структура регионов: содержание, оценка, инструменты управления» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Представленная автором диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук посвящена актуальным проблемам разработки теоретико-методологических основ и методического обеспечения инструментария управления экономической структурой регионов России.

Актуальность исследования обусловлена, прежде всего, недостаточной разработанностью теоретико-методических положений, обосновывающие эффективный инструментарий управления структурными изменениям, проявляющаяся в несистемности действий органов власти и управления различных уровней в этой сфере. Новые тенденции регионального развития, адекватные требованиям современной действительности, требуют совершенствования механизма управления изменениями экономической структуры административно-территориальных образований страны.

В связи с этим *цели и задачи* исследования, поставленные автором, представляются весьма актуальными и соответствующими уровню и характеру проведенного исследования.

Автором основательно изучены позиции различных школ по исследуемой проблеме, что видно из представленного в автореферате обзора использованной в работе литературы.

Работа содержит весьма обстоятельный анализ исследуемых проблем. Сделанные автором на основе анализа *выводы обоснованы и аргументированы.*

Сформулированные автором *научные результаты* позволяют судить о работе как о законченном, целостном, научно-, методологически- и практически значимом исследовании.

Апробация работы на научных конференциях, в научных работах, в т.ч. в 8 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, свидетельствует о зрелости автора, его способности ставить и решать научные задачи.

Представленный автореферат не свободен от *недостатков*. Так, на с. 13 представлены структурные характеристики кластеров за 2012 год. Выбор этого года не получил должного обоснования в автореферате.

В целом, судя по автореферату, диссертация Иголкина Ивана Сергеевича «Экономическая структура регионов: содержание, оценка, инструменты управления» соответствует требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842), и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика), а ее автор, Иголкин И.С. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Зав. кафедрой финансов и кредита
ФГБОУ ВО «Юго-Западный
государственный университет»,
доктор экономических наук, профессор

Колмыкова

Колмыкова
Татьяна Сергеевна



Т.С. Колмыковой
Т.С. Колмыковой

Юридический адрес: 305040, г. Курск, ул. 50 лет Октября, д. 94
Почтовый адрес: 305000, г. Курск, ул. 50 лет Октября, д. 94
E-mail: t_kolmykova@mail.ru
телефон: (4712) 222-650

12.05 2017 г.